
Vážený pán
Mgr. Ivan Saktor 
primátor mesta
Mestský úrad, ČSA 26
Banská Bystrica

V Banskej Bystrici 8. 6. 2007

Vec: Otvorený list primátorovi mesta Banská Bystrica

Vážený pán primátor,

dovoľujeme si vyjadriť hlboké sklamanie z procesu personálneho obsadzovania komisií MsZ 
neposlancami. Uvedomujeme si, že ste ako primátor resp. štatutár  mesta nemohli priamo vstupovať 
do  procesu  hlasovania,  no  na  strane  druhej  vieme,  že  celý  proces  od  nominácií  až  po  samotné 
hlasovanie poskytuje dostatočný priestor aj pre Váš názor, ktorý nie je v tomto procese zanedbateľný. 
Váš prísľub na podporu našich kandidátov, ktorý sme dostali na našom stretnutí 17. januára tohto roku, 
sme vnímali  ako  uskutočniteľný  a zároveň ako  signál,   že  do  mesta  sa  po  dlhých  rokoch vrátila 
konečne demokracia. 

V minulosti  sme  sa  pri  našich  aktivitách  v Banskej  Bystrici  stretali  s názormi  niektorých 
volených zástupcov a úradníkov  s otázkami typu: „Kto ich za to platí?“,  „Kde berú to právo miešať 
sa  odborníkom do  záležitostí,  ktorým rozumejú  iba  oni?“  Tieto  otázky  považujeme  za  hlúpe   a 
svedčiace o  nepochopení demokracie. Byrokrat si, samozrejme, nevie predstaviť, že by urobil niečo 
bez niekoho nariadenia a aby ho za to aj zaplatil. Je nad ich možnosti pochopiť, že niekto je ochotný 
niečo urobiť  z vlastnej iniciatívy, zo svojho presvedčenia a bez vidiny zištného cieľa. Našťastie, v 
našom meste žije ešte stále dostatok ľudí, ktorým záleží na jeho  harmonickom rozvoji a na tom, aby 
život v Banskej Bystrici bol príjemný pre všetkých jeho obyvateľov aj návštevníkov. Skutočnosť, že 
do odborných komisií MsZ neboli poslancami zvolené ani všeobecne uznávané autority ako Ing. arch. 
Chochol, Ing. Strečok a Ing. Marasová, je pre nás zarážajúca a nevydáva zatiaľ optimistické svedectvo 
o vôli navrátiť banskobystrickú samosprávu na cestu otvorenej spolupráce s obyvateľmi mesta. 

Napĺňa  nás  ľútosťou,  že  napriek  Vášmu  prísľubu  na  osobnom  stretnutí  a  napriek  dvom 
písomným žiadostiam o Vašu podporu v tejto veci ste podľa našich informácií nevyjadrili ani verbálnu 
podporu našich nominantov  pred poslaneckými klubmi, čo by podľa nášho názoru bolo závažným 
faktorom pri hlasovaní poslancov. 

Žiadame Vás preto o  vysvetlenie, prečo sa pre nami navrhovaných odborníkov nenašlo miesto 
v komisiách  MsZ.  Sme aj  naďalej  presvedčení,  že  by  boli  pre  prácu  MsZ  prínosom a dodali  by 
komisiám MsZ punc skutočne odborných orgánov MsZ ako o tom hovorí aj  zákon 369/1990 Z.z. 
o obecnom zriadení. 

S pozdravom,

Občianska iniciatíva Občania mestu a Nezávislá občianska komisia

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
v. z. PhDr. Ivica Nemčeková a RNDr. Magdaléna Katreniaková
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